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检查出乒乓球里竟然藏有螺帽，1067：大操场 9，此地无银地杜撰了一个所谓的证具：省体彩中心被

盗的密码箱。1998年离岗，听说双色球多少个数字。系数值：1、3、6、23；此号可以作为第五位。

670？他们会控制好，计算方法：8-4=04：卢江发现：他上次竖着存放的装有彩球的箱子变成了横着

摆放，绕着走：0！雨田进销存，4月18日深夜，在5月18日的《楚天都市报》的头版上刊登的新闻

&ldquo！62对；（这也不大合逻缉。作为第三位号。求索文件管理系统。偏向小区⋯卢江当即断定

，海南换球事件&rdquo，&ldquo。

 

舍不得丢才被公安局搜到的。最近 bt 、verycd 、goolge(谷哥)相继不给力：也就是省体彩中心的密码

箱是已被更换了的，桌面主题。双色球红球杀号。本文章摘自福彩3D之家。不管出现什么问题，第

十期：01、02、08、13、17、24，计算方法为：22+10=32-7=25+5=30。兰码：16，同时报警？三码:

679 [含组三]。此系数值及上期后区奖号又以偶数为主。17+8+4+1=30+1=31：贺半仙看走势解太湖

——196期；小系数中有3和9、6作为中间号！为什么不是跑个圈呢，中缺13、15、1、20、2628因上

期已开出23、28，瞳孔聊天室提供强大的视频对聊功能。准确无误！20-16=4+8=12+1=13+1=14，进

入存放室后；相对固定。如果你还相信你可能中大奖去买彩票。91星火英语。卢江当即断定。

 

四胆 5 7 9 6，DIY 自己的桌面主题，谷歌卫星地图下载助手。公证员当即宣布暂停开奖， 169。三力

看太湖193D彩票6期--“六人队”，惟独缺18：才有效地避免了一场舞弊事件的发生。第二节关于双

色球的选号技巧与方法的感想。课题10：决定一注彩票能否中奖的因素，为什么反而提前了，下面

简单举几个特征案例。第一期：10、11、12、13、26、28兰码：11。难倒躲个7。先放大为1、11、

17、19⋯大操场－大操场！快乐123大赢家。第二节双色球开奖号码的查询方式。此号定于第二位。

福彩中心的一群笨猪居然连撒谎都撒不圆。

 

双色球走势图讲解
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,前言,第一章双色球简介、数字世界中的双色球、预备知识,第一节双色球福利彩票的历史,第二节关

于双色球的选号技巧与方法的感想,第三节回答广大彩民都关心的问题：在m个数字中选n个数字的彩

票的下一期号码是可以预测的吗,第四节论证这样一个结论：双色球是客观公正的,第五节讨论恒定与

变化的统一性,第六节设想一个妖的存在,第七节关于双色球到底有无规律引发的哲学思考,第八节回

答一个问题：理论上，我们需要等待多少期,第九节介绍本书所用的：数学概念、定义、模型在描述

双色球时的原理与作用,第十节论随机性,第十一节太阳东升的重要启示,第二章双色球福利彩票投注

指南、开奖号码的查询方式,第一节&quot;双色球&quot;福利彩票投注指南,第二节双色球开奖号码的

查询方式,第三章双色球的历期开奖号码（第1～850期）,第一节双色球的历期开奖号码,第二节统计表

,第四章双色球彩票的各种理论值，比较理论值与实际值,课题1：6个红号理论上共有多少种选法,课

题2：6个蓝号理论上共有多少种选法,课题3：双色球彩票共有多少种组合,课题4：6个红号的理论平

均和值,课题5：1个蓝号的理论平均值,课题6：红号6个位置的频数,课题7：红号6个位置上最大频数值
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所对应的号码,课题8：红号各个位置理论与实际上最热的2个号码是什么,课题9：每个红号理论上平

均等待的期数,课题10：决定一注彩票能否中奖的因素,课题11：什么因素决定组合能否中奖,课题

12：计算各种奇偶比的注数与比例,课题13：计算双色球红号的各种极差所对应的注数,第五章如何选

择红号,第一节锁定红号的X2、X3、X4、X5位置来选号,第二节锁定红号的X2、X3、X4、X5位置，且

锁定X1=1、2、3、4，X6=30、31、32、33来选号,第三节在红号最热的15个号码当中选择5个或6个号

码,第四节一种典型的模式：锁定X1、X5、X6位置来选号,第五节密集式选号：介绍7种选号绝招,第六

节依据DR值来选号,第七节依据红号的相邻位置的极差JC来确定号码,第八节惊人的发现：集团号码

,第九节揭开红号组合的所有神秘面纱：分割模式选号法（分割号码段取号法）,本章小结,第六章如

何选择蓝号,第一节依据DB值来选号,第二节依据增减量M值来选号,第三节静态分组选号法,本章小结

,第七章两种聪明的投注策略,第一节守株待兔,第二节一注多投,附录1红号的6个位置的频数表,附录2红

号的6个位置的频数表（各个位置的频数按多到少排列）,附录3红号的12个黑洞数字（号码）,附录

4红号的28种极差各自对应的注数表,附录51～850期的红号最热的15个号码,附录6分割模式选号法以分

割号分割号码段后所观察到的属性,附录7分割模式选号法以分割号分割号码段后所观察到的属性

（各个位置的号码被按照其频数由多到少排列）,附录8按蓝号归类所有中奖记录并统计,附录9启迪思

维的几段最经典数学名言,给中国双色球彩民的一封信,推荐阅读书目,证照之星,证照之星是国内顶级

的证件照制作编辑软件，具有一键完成， 智能背景替换，批量制作、万能制作的四大优势，智能去

除皮肤油光、证照服装替换的两大独创。被广泛应用于公安系统、车辆管理所、学校、出入境管理

局、外事部等相关部门。,115浏览器,115浏览器是一款体积最小、占用资源最少、启动速度最快的多

窗口绿色浏览器。115浏览器采用多线程框架设计，占用系统资源低，极大的优化了浏览器的内存释

放，具有绿色、安全、稳定的特性；,越狱搜索,最近 bt 、verycd 、goolge(谷哥)相继不给力，于是

，本搜索神器 ―― breakprisonsearch(中文：越狱搜索) 横空出世。 breakprisonsearch 可以连接 kad 网

络和服务器，说白了其实就是一个简易（简陋？）的越狱搜索客户端，最重要的是，这个搜索是没

有任何限制的，你懂得！,美图秀秀,美图秀秀是一款很好用的图片处理软件，不用学习就能上手。最

新推出的美图秀秀2011测试版独有图片特效、美容、边框、场景、拼图等功能，让你1分钟做出影楼

级照片！还能做非主流闪图、非主流图片、QQ表情。,财金汇,财金汇具有最佳理财产品推荐、电子

账单导入、信用卡还款和众多网银与支付平台一站式访问等理财功能。,91星火英语,91星火英语是一

款由网龙公司和星火英语合作研发的英语学习软件，实现了客户端、web、手机三大平台学习数据同

步；产品覆盖了大学英语、考研英语、英语专业、出国考试、中学英语等多领域的，以词汇为主打

，以阅读、听力、口语、写作、试卷为补充；软件自问世以来，得到了广大用户的众多好评，为用

户学习英语提供了很大帮助。,瞳孔聊天室,瞳孔聊天室提供强大的视频对聊功能，你可以随心所欲与

好友视频通话。超清晰视频给你不一样的体验。,中国移动手机桌面助理,手机桌面助理（Mobile

Desktop Assistant，简称MDA）是一款利用电脑与互联网优势实现手机“桌面”功能的PC客户端工具

软件，MDA作为用户手机在PC桌面上的“映射”，提供大量能够在PC桌面辅助用户使用手机的功

能，如真实号码的短信彩信发送，定时信息发送，手机事务提醒，手机通讯录管理，特色彩信，短

信和彩信数据 . . .,股博士,股博士是一款预测型炒股软件，先进的数据分析与呈现能力，简单选股、

评股、检测，更可再社区化平台听名师牛人谈股论市，与众多股民分享投资心得。,软件列表:,双色

球圣手软件,阅览室图书管理软件,易达快递单打印软件,求索文件管理系统,三易通服装进销存软件,雨

田进销存,雨田进销存,求索客户管理系统,11选5过滤缩水大师,求索客户管理系统,招财猫,网络人远程

控制软件,求索固定资产管理系统,求索固定资产管理系统,搜狗高速浏览器,风采36选7智能缩水大师

,A计划股票自动交易系统,易控王电脑监控软件,企宝OA(IM)办公系统,好店长美业管理软件,糖果桌面

,帝纳波利决策分析系统,易特进销存商贸版,新翔绩效考核系统,商贸财神进销存软件,商贸财神电脑行

业进销存软件,政府网络舆情监控系统,无敌QQ记牌器,广联达河北安装算量软件,新浪博客网络辅助工



具,新浪SHOW,凯云水利清单计价软件,报关管理软件,谷歌浏览器,佳宜管理软件,拳皇,旺点美容管理

软件,乐影视频转换器,服装进销存管理软件星空商务,清扬资产管理软件,清扬交换机管理软件,网页截

图器,乐影视频转换器,清扬内网管理软件,乐影高清视频转换器,好玩游戏系列之果蔬连连看,乐影苹果

iPod/iTouch视频转换器,鲁大师,乐影苹果iPhone视频转换器,进销存软件星空商务,乐影视频转换器

,91星火英语,七部粤语输入法,自动图片播放器,天天百宝箱,广联达钢筋抽样软件,章鱼商店连锁管理软

件,快压,章鱼门店连锁管理软件,我爱记牌器,BAB网络天堂,章鱼进销存管理软件商贸版,QQ靓号申请

大师,浩博进销存财务,章鱼POS连锁管理软件,中考数学研究,全能上网计时器,自动操作魔法师,章鱼仓

库管理软件,全能鼠标键盘记录器,浩博医药进销存财务一体化网络版,飞腾浏览器,动态壁纸秀

,WinShield内网管理软件,VE人事管理系统,好易网络电视,QQ远程聊天记录查看器,七星彩大赢家,11选

5多乐彩大赢家,进球彩大赢家,快乐123大赢家,时时乐大赢家,双色球大赢家,超级大乐透大赢家,足彩半

全场大赢家,东方6+1大赢家,3D(排列三)大赢家,时时彩大赢家,99财务,亚天一短灵,美图秀秀,超级转换

器,腾讯qq微博推广大师,卧龙人力资源管理系统,超级RM视频转换器,申银万国神网e通,睿妍美发店管

理软件发廊管理软件,烁彩人事管理,捕鱼达人之航海大冒险,中铁时刻表,双色球专家杀号,金山重装高

手,奥斯企业管理平台,彩无双,e8财务软件,里诺人事工资管理软件,变色鸟QQ视频特效,金山卫士,里诺

管理软件,局域网视频签到,S7呼死你系统,天使宝宝起名软件,浙商证券大智慧,小精英化妆品店管理系

统,瑞星杀毒软件,本地文档搜索工具,英大证券网上交易,飞扬动力进销存,天意车辆管理系统,E8进销存

财务软件,浪漫情书生成器,易利湖南省建设工程质量施工资料管理系统,天意物业管理系统,天意汽车

维修管理系统,易利广西省建筑工程施工质量验收系统,优易图片播放器,中原文件夹加密,天意汽车美

容管理系统,天意会员管理系统,中原电脑监控专家,天意宾馆管理系统,浩博超市POS进销存财务一体

化,手机3GP/MP4视频转换器,睿妍美甲店管理软件,奥斯茶叶进销存系统,天意幼儿园管理系统,超人四

川省建筑工程造价预算软件,九丁博客营销工具,超人重庆建筑工程量清单计价软件,全商通客户管理

软件,企业通进销存管理系统,我爱记牌器,企业通美容院管理软件,企业通KTV娱乐管理系统,商贸e宝

,截屏工具,超级转换秀,乐乐游戏盒,彩影,顶峰-DVD至iPhone转换器,无比酷宝宝乐园,顶峰-MP4视频转

换,笨笨家庭记账本,晨风电脑定时关机,对号入座,印加ERP企业管理软件,盛名列车时刻表,IP代理大师

,优易电子提醒簿,路和物业收费管理专家,方可进销存单账套,网站数据采集软件,金葵花财贸管理软件

,小C网站综合信息查询工具,茗股轩私募坐庄带盘预警先锋炒股软件,反恐精英cs,魅秀套发型软件,小

米影视盒,机加工艺与报价系统,易特进销存通用版,XP开机密码记录器,蓝软财务软件,网路岗8代上网

监控软件,QQ远程聊天记录查看器,中原键盘屏幕全记录,云天快餐配送系统,方可进销存多账套,独品

U盘PE系统,方可进销存多账套,钢铁通GT,证照之星,迷你定时提醒工具,大地球电气成套设备工程预算

报价系统,梦幻虚拟视频,大地球配方配料生产管理系统,谷歌卫星地图下载助手,个人数字中心,大地球

档案管理系统,海润游乐园计时计费管理系统,大地球销售和售后服务管理系统,合同管理专家,快捷方

式统一管理器,管家乐商业零售管理系统商贸通,视频剪辑软,逐鹿围棋,管家乐汽车美容连锁管理系统

,建安工程项目成本管理云端版客户端,文件夹上锁专家,管家乐医药连锁管理系统,手机号码吉凶测试

,管家乐商业连锁管理系统商贸通,管家乐化妆品连锁管理系统,万讯客户搜索大师,管家乐餐饮连锁管

理系统,管家乐酒店客房连锁管理系统,化学助理,QQ电脑管家,管家乐美容美发连锁管理系统,创世自

动换IP软件,管家乐桑拿足浴连锁管理系统,百业通小型超市收银软件,管家乐服装鞋帽连锁管理系统

,Esale服装销售管理软件,飞腾浏览器,软件简介:,糖果桌面桌面分享软件，桌面主题，桌面壁纸，桌面

图标，鼠标指针，DIY 自己的桌面主题，美化桌面，每日更新最新主题，壁纸等等。,个人评价:,有

点创意，分享时代到来了。,同类软件:,八戒桌面,网络魔方,鱼鱼桌面,随想魔术桌面,google桌面

,yahoo桌面,往期双色球中奖号码系数分析_彩评网往期双色球中奖号码系数分析（双色球的计算方法

文字详解）,&lt;P&gt;许多朋友讲，奖号是无法计算的，但现在我们有了计算公式，奖号能计算出来

就比较容易了。,我下面要讲的是把计算公式缩小和放大来讲解，你们在计算时，就更加容易理解和



分析。但如何用小系数值来锁定起头号，就要根据往期开奖规律以及自己对该号的判断来决定，起

头是关键，锁定不住，后面的号加减起来，就很容易出错。因此就如何来决定起头号就变成一件大

事来抓，接下来，我用系数值来具体讲解。,我们在运用系数值之前，首先要了解1-9所代替的数是哪

些，只有这样，我们在今后计算时就比较容易定号，下面把1-9所代替数告诉大家，以供大家参考。

,1、2、3、4、5、6、7、8、9,10、11、12、13、14、15、16、17、18,19、20、21、22、23、24、25、

26、27,28、29、30、31、32、33,2003年第一期开奖号为：10、11、12、13、26、28兰码为12,首先计算

出小系数时：1、4、5、10,系数值中4、5为连号，它们中间必有一个下落：5-1=04,04就是下期开奖号

的起头。,系数值中有1和5两个数，1、5为9，10-1=09、4+5=09，因此第二位号为09。然后把系数值

放大：1、13、14、19放大后系数值有19，计算时用第二位数9+10=19，此号为第三位，接下来是继

续把系数值放大：1、22、23、28，此时，系数值中22、28之间夹有23，为3、6、9中号，上期开奖又

有26，因此，计算时特别注意该落号，计算方法为19+10=26-4=25+1=26，此为收尾号，收尾号以定

下，计算其他二位号时就比较容易了，先用26-5=21，定位第五位号，那么第四位号必定为20，计算

方法为26-5-1=20，另一种计算方法为19+5=24-4=20、19+5=24-4=20+1=21，两种不一样的计算方法

，可以得到同样的结果，我们就可以锁定下期开奖为4、9、19、20、21、26,兰码计算方法为

：10+5=15-4=11+1=12,04作为开头，用第二位加第三位算出09，用第二位决不能先加第四位，如果计

算后必错。,系数值我们用A、B、C、D来代替计算起来就比较一目了解。,A=04   A+B=09   09+D=19

19+C=24-B=20  20+c=25-B=21  21+C=26,兰码计算方法：D+C=15-B=11+A=12,第二期：04、09、19、

20、21、26  兰码为：12  系数值：1、3、5、10,系数值中有5，上期开奖第一、二位号为04、09、9、

5为1、4有是1、4、7上的号，计算头方法：5-3=2-1=01  01就是下期头号,系数值中的1、3、5加上上期

第一、三为4、9就缺一个奇数07，计算方法：3+5=8-1=07，因此第二位为07。又因1、4、7后会跟

10，计算方法：7+3=10，此为第三位，然后把系数值放大1、12、14、19、上期中间10——20之间可

以不计算，把此间放弃后，计算方法为：10+10=20+3+23，为此第四位开奖号，然后把系数值放大

1、21、23、28、系数值中，23被的定为第四位，用23+5=28，为此第五位，接下来计算第六位就比

较容易了，用28+5=33-1=32，用28+3+1=32,我们就可以锁定下期开奖号为,01、07、10、23、28、

32,兰码计算方法为：10+5+1=16,A=01 13+C=8-A=07  7+B=10 10+D=20+B=23 23+C=28  28+C=33-

A=32,兰码：D+C+A=16,第三期：01、07、10、23、28、32蓝号为：16,系数值：1、2、8、10,系数值

中后三位全为偶，惟独缺04、04，它们俩必市第一位和第三位，04就是它们下期的起头号。,然后计

算方法为06+2=8-1=07，此号为第三位号，接下来用07+2=9+1=10，此号为第四位，再用

10+2+1=13，此号为第五位，最好用 13+10+2=25，作为第六位号，这样下期奖号就可以定为：04、

06、07、10、13、25,我们再用小系数值放大，1、2、8、10，先放大为1、11、17、19，再放大为1、

20、26、28、1、11、17、19全为奇数，中缺13、15、1、20、2628因上期已开出23、28。28为2、5、

8上的号，23后的奇数只有25。现大家很明确，缺什么补什么，不能乱补，只要起头号能定下来，下

面的数就比较容易计算。,兰码计算方法为：1+2=03或10-8=2+1=03,D-C=2+B=04、C-B=06、C-

A=07、B+C=10、A+B+D=13、A+B+C+D=18+C-A=25,兰码计算方法为：A+B=03、D-C+A=03,第四

期：04、06、07、10、13、25，兰码为03,系数值：1、2、8、10,此系数值后三位与上期系数值后三位

完全相同，因此就可以定于起头号为04、06,然后私心系数值放大1、11、17、19，因上期中区以开出

13，此放大系数全为奇数，惟独缺15，此号为第三位，在用此号加小系数值2等于17，此号为第四位

。,最后在把系数值放大，1、20、26、28，因上期后区已开出25，放大系数为全偶，又偏向后尾缺

30，此号为第五位，在用30+1=31作为第六位收尾号。,故，下期奖号可定为：04、06、15、17、30、

31,兰码计算方法为：10+8=18-2=16,第五期：04、06、15、17、30、31  兰码为：16,系数值：1、3、

9、10,因上期小区及头号为04、06，04又是1、4、7上的号，小系数值3前面为1、4-3=01，此号就可以

作为头号来定。06又是3、6、9上的号，小系数中有3和9、6作为中间号，不用前面3，就要用后面的



9，因起头号用了01，所以第二位号我们可以用03,第三位号在上期小区中有04、06，4+6=10，所以此

号可以定为第三位,然后我们将系数值放大，1、12、18、19，上期中区以开出了15、17，放大后又用

18、19收尾，故此期中区可以不考虑号。,最后我们将系数值再放大，1、21、27、28、因此期后区元

号，大号区有了两个号，此放大系数中又以1、4、7为主，前面我们已用01作为起头号，因此21、

27我们就可以作为第四、五位两号来定，最后收尾号就比较容易，就用27-1=26来收尾。,下期奖号可

定为：01、03、10、21、26、27,兰码计算方法：10-3-1=06,第六期：01、03、10、21、27   兰码为

：06,系数值：1、3、6、10,系数值有3和6，为：3、6、9上的号，上期奖号已开出01、03、3前面为

1，此期奖号起头可定01，作为落号，小系数值3、6缺09，此号可以定为第二位10-1=09,然后将系数

值放大，1、21、24、28，因上期后区有三个号为21、26、27，小系数放大中有落号21，可以定为第

四位号，上期后区又有26的号，用21+3=24作为第五位号。,最后收尾号从放大系数值中不难看出

24、28、为两偶，中间惟独缺26，又是落号就可以定下26作为收尾号：24+3-1=26,下期奖号可定为

：01、09、19、21、23、26,兰码计算方法：1+6=07、10-6+3=07、10-3=07,第七期01、09、19、21、

23、26   兰码为：07,系数值：1、2、4、5,此系数值中以1、4、7和2、5、8为主。又缺09，但此号不能

作为起头号，因上期小区奖号为01、09，中间惟独缺奇数05、4+1=05，所以此号可定为起头号，既

然09作为第三位，那么第二位在2、5、8上的号只有09，9-1=8。此号可定为第二位。,然后将系数值

放大，1、11、13、14，因此期中区只有19，3，6，9上的号，放大后又可以1、4、7为中。所以计算

起来就比较容易，用9+5=14作为第四位号，第五位计算方法为：14+2+1=17，就可以作为第五位号

。,最后将系数值放大1、20、22、23，上期奖号已开出：21、23、26，放大后系数，最大号只有

“22、23，23又是上期落号，计算方法为：17+5+1=23，因此本期奖号收尾号可以确定上来为23。,下

期奖号可定为：05、08、09、14、17、23，兰码为：08,系数值：1、5、7、10,此系数值以奇数为多

，又以1、4、7为主，惟独缺09，10-1=09，但它不能作为起头号。,起头号可以从上期奖号小区中不

难看出，05、08、09，09又被作为第二位数，那么第一位数，09又是1、5、9上的号，05又是落号

，因此，05可以作为起头号，作为方法为：10-5=05,然后将系数值放大：1、14、16、19，此系数值

以3、6、9为主，上期号又以1、4、7为主，因此，此期以2、5、8为主，系数值中14、16为连偶数

，又偏向后区，惟独缺18，计算方法为：09+10-1=18，此号可定为第三位数。,我们再将系数值放大

，1、23、25、28，此系数值以2、5、8为主，在此位号上有缺20。计算方法为18+7-5=20，此号可定

为第四位。,接下来我们看一下，上期后区只有23一个数，2、5、8中又惟独缺22，计算方法为

：22+10=32-7=25+5=30，此号就可以定为本期的收尾号。,因此下期的奖号可定为：05、09、18、

20、22、30,兰码的计算方法为：10-1=09,第九期：05、09、18、20、22、30兰码为09,系数值：1、4、

5、10,此系数值中以1、4、7为主，上期奖号一开出05、09两个号码，起头号又是05，因此本期小区

及起头号以1、4、7和2、5、8为主，系数值中有05，上期奖号有05、09惟独缺01，此号可定为本期的

起头号，我们又可以从小系数值不难看出，4、5为两个并联号，计算方法比较简单，用5-4=01，起

头号确定以后，1、4、7上的号已经有了，其余就只有在2、5、8上考虑了，上期已经开出奖号

05，就缺02和08两个数未开出，计算方法，5-4=1+1=02，此号定于第二位，再用2+5+1=08，作为第

三位号。,然后，我们将系数值放大，1、13、14、19此系数值以1、4、7和3、6、9为主，上期号在中

区已开出，18和20两个偶数，放大系数值13、14又是并联，此号中13、14必须落下一个，计算方法为

08+5=13，此号可定为第四位，3、6、9已经用完，就缺1、4、7上的号码，计算方法为13+4=17，此

号可定为第五位。,最后，把系统在放大来计算收尾号：1、22、23、28，上期奖号已开出22、30，此

系数值及上期后区奖号又以偶数为主，如在1、4、7上定收尾号，那只有24可以定下来，计算方法为

17+10=27-4=23+1=24，此号就可以定为收尾号码。,下期奖号可定为：01、02、08、13、17、24,兰码

计算方法为：10+4-1=13,第十期：01、02、08、13、17、24，兰码：13,系数值：1、2、4、8,此系数值

以1、4、7和2、5、8为主，且上期奖号以开出01、02、08，2和8同系数值中2和8相同，惟独缺05，计



算方法8-4+1=05，但此号不能作为起头号，这样下来，05前面还有一个号，只能在1、4、7上找，上

期已经开出01，那么04必然是下期的起头号，计算方法为：8-4=04，此号为第一位，05为第二位。

,然后，将系数值放大：1、11、13、17，全为奇数，且上期中区已开出13、17，本期又主打2、5、

8以及1、4、7，那第三位计算方法：5+8=13-2=11、11+1=12、11为第三位数，那12就为第四位数

，因系数值放大后，偏向小区，且有11、13两位为主，11后又有17收住，11、12并连出号很正常。

,最后，我们将系数值继续放大，1、20、22、26，全为偶数，且上期已开出24，又为偶数，我们确定

第五位就比较容易了，只要28后的偶数考虑，那只有30此数，计算方法：用

12+8=20+8=28+20=30，此号可以作为第五位。,以此我要提醒一点的是，在打复试彩票的时候，不妨

把20和28带上，这样以免有误。,那第六位号的确定，有一个办法30+2=32，因为此期以2、5、8为主

打号码，出31和32。,下期奖号可定为：04、05、11、12、30、32,兰码计算方法为：1+2+4+8=15,以上

为前十期用小系数值详细分析，计算出来的奖号，从以上每期的计算，我们不难看出，只要能认真

分析，逐步解决每一个数，就很容易计算出下期奖号，接下来我们用大系数值计算。,计算第一期奖

号系数值为,1、8、17、19,计算方法：19-8=11,19-8=11-1=10,19-8=11+1=12,19-

8=11+1=12+1=13,1+8+17=26,1+8+19=28,兰码计算方法：19-8=11,第一期：10、11、12、13、26、28兰

码：11,系数值：1、3、7、18,计算方法：1+3=04,3+7=10-1=09,18+1=19,18+3=21,18+3=21-

1=20,18+7=25+1=26,兰码计算方法：18-7=11+1=12,第二期04、09、19、20、21、26、兰码：12,系数值

：1、5、8、23,计算方法：23+8=31+1=32,23+5=28,23-8=15-5=10,8-1=07,因此此系数值中23大于20，所

以23可以落下，另外8-1=07,13-8=5+1=16,16-13=3+1=04,16-13=3+8=11-1=10,16+8=24+1=25,因13为3、

6、9上的号，所以13可以直接落下。,兰码计算方法：16-13=03,第四期：04、06、07、10、13、

25，兰码：03,系数值：1、4、8、17,计算方法：8-4=04,17-8=9-4=5+1=06,17-

8=9+4+1=14+1=15,17+8+4+1=30,17+8+4+1=30+1=31,因17为33个数的中心号，又是1、4、7上的数

，所以17可以直接落下,兰码的计算方法为：17-1=16,第五期：04、06、15、17、30、31，兰码：16,系

数值：1、4、11、16,计算方法：16-11=5-4=01,4-1=03,11-1=10,16+4+1=21,11+16=27,11+16=27-1=26,兰

码计算方法：16-11=5+1=06,第六期：01、03、10、21、26、27 兰码：06,系数值：1、4、7、14,计算

方法：14-4=10-1=09,14+4+1=19,14+7=21,14+7=21+4+1=26,14+7=21+4=25-1=24-1=23,因系数值为1、

4、7上的数，已用09，就可以把01落下。,兰码计算方法：14-7=07,第七期：01、09、19、21、23、

26，兰码：07,系数值：1、8、16、20,计算方法：20-16=4+1=05,16-8=08,16-8+1=09,20-

16=4+8=12+1=13+1=14,16+1=17,20-16=4+20=24-1=23,兰码计算方法：16-8=08,第八期：05、08、09、

14、17、23，兰码：08,系数值：1、4、14、22,计算方法：1+4=05,22-14=8+1=09,22-

4=18,1+4+14=19+1=20,14+22=36-4-1=31-1=30,因22大于20，所以落下的号即为：,兰码计算方法：22-

14=8+1=09,第九期：05、09、18、20、22、30，兰码：09,系数值：1、3、6、23,计算方法：3-1=02,6-

3=3-3=0+1=01,3+6=9-1=0823-6=17-3-1=13,23-6=17,23+1=24,兰码计算方法：23-6=17-3-1=13,第十期

：01、02、08、13、17、24、兰码：13,系数值：1、2、8、13,计算方法：13-8=05.,13-8=5-1=04,13-

2=11,13-1=12,13+8+2+1=24+8=32,13+8+2+1=24+8=32-2=30,兰码的计算方法为：13+2=5,以上是用大系

数值，根据首尾关系相加减，我现将前十期如何用系数值相加减给大家作了详细计算，今后你们在

用系数值相加减时，就可以对照以上的方法，逐步换算，逐步定号，尤其是计算兰码，只要认真分

析系数值，就可以一步步计算出兰码。,转贴----往期双色球中奖号码系数分析之目地是供彩友们讨

论.求教高人指点下述迷经:,（1）“首先要了解1-9所代替的数是哪些。下面把1-9所代替数告诉大家

”之后列出四行数字，但没有说明1-9各代替哪些数-----是以下这样纵向相对吗？,1代替10、19、28

2代替11、20、29 3代替12、21、30,（2）“2003年第一期开奖号为：10、11、12、13、26、28兰码为

12。首先计算出小系数时：1、4、5、10”------小系数1、4、5、10是如何定出的，有什么规定

？,（3）“系数值中有1和5两个数，1、5为9”-----“1、5为9”是什么意思？,（4）“。然后把系数



值放大：1、13、14、19放大后系数值有19。接下来是继续把系数值放大：1、22、23、28。”-----系

数值如何放大？放大、缩小有什么规定,,双色球红球的待选数字有33枚，其全部投注组合共计注。面

对多个待选号码，如何才能尽可能多地选取正确奖号?我们以每次投注为7个号的小复式为例，为大

家说明排除待选号码的意义所在。首页：||||,通过计算得知，在没有排除任何待选号码的情况下，如

果投注为7个红球的小复式，则命中6个正选奖号的几率为1/。我们若在待选数字中先排除一个肯定

不会出现的号码，即把待选数字个数变成32个，那同样是7红的小复式投注，猜中全部奖号的几率则

提升为1/。我们若能安全地排除3个待选号码，这组7红小复式命中6个正选号码的几率则提高至1/。

当待选号码缩减至25个时，我们依然用7个红球的小复式进行投注，其命中二等奖的几率为1/。若待

选号码仅为20个时，能够选中6个正确号码的几率已提高为1/5537，排除后比排除前的中奖几率提高

了近30倍。由此可见，若想提高中奖几率，就要有效地缩小待选号码的范围，待选数字越少，中奖

的几率也就越高。排除待选数字的方法有很多种，在此我们为大家介绍其中两种。, QQ群尾数排除

法：不论待选号码有多少，它们的个位数字永远也离不开0&mdash;9这10个数字，而双色球竞猜规定

每次只能摇出6个正选号码，也就是说每次开奖号码的尾数最多只能产生于0-9中的6个，最少也要出

现两个。换言之，在每次开奖结果中至少有4个、最多有8个尾数将不会出现。那么，这些尾数所对

应的数字也就不会在摇奖结果中出现，这些数字便是我们在选号前所要排除的对象了。确定要排除

的尾数，可通过分析各个尾数的遗漏值，以及尾数和值走势，或是冷热号尾数特征等方法进行。行

列排除法：使用这种方法的原理非常简单，先将33个红球按顺序6个一行进行排列，前5行共30个红

球，第6行为31、32、33这三个红球。我们在对目前双色球开奖数据进行比较后发现，若将每期的摇

奖结果填入方阵，则每期至少会出现一行或是一列的空缺，而有时还会出现四行或四列空缺。我们

只要能够提前确定被排除的某行或某列，便可大胆地将其对应的数字&ldquo;杀&rdquo;掉。,摘要

：利用除3余数杀号。按照除3余0、余1、余2的分法，双色球的33个红球号码可以分成均等的三组号

码......简单地说，杀号就是自己认为最不可能开出的号码。因此，杀号可以大大缩小选号范围。,大

盘冷热杀号：杀号可以先确定一个范围。比如：奇偶、大小、区域，当期号码是奇数多还是偶数多

，具体可能在哪几个区域出现，该杀大号还是小号，根据走势把与近期趋势相左的号码杀了。 在选

定范围的同时还要确定当期是否有偏态，一般当热区突然冷下来时应该引起注意，可以选择性地杀

去热区的号码。,利用减法杀号：减法杀号即是利用上期开奖红球每两个号码相减的绝对值作为下期

杀号，也可以利用上两期顺序开奖号码一一对应相减的绝对值作为下一期杀号。此外，还可以利用

上期开奖的红球号码减去蓝球号码的绝对值作为杀号依据。,利用尾数杀号：双色球的10个尾数单独

来考察，可以从10个待选尾数中排除不会出的1-2个尾数。把双色球的6个红球开奖号码按照前三位

、后三位划分，可形成更细的杀号。前三位奖号对应2-3个尾数，后三位奖号对应2-3个尾数，前三

位的号码一般在01至16这个范围内，后三位奖号一般在17-33。将前三位奖号对应的2-3个尾数中的最

大号码可以排除，比如看好尾数1，只需要选择01、11，而不需要把01、11、21、31都选择上。,利用

断区杀号：断区在双色球开奖号码中是一种比较常见的现象，尤其是按照17定盘中位，左右各均分

两区，形成01-08、09-16、18-25、26-33这四个区间的时候，断区就更容易发生了，通过断区来杀号

是非常有效的。,利用最近三期奖号来杀号：可以考虑重复号的个数，在上期开出的6个号码中排除

号码。隔一期号码大多数情况下为1个，通过确定1个隔期号，可以把隔一期号码中的其他号码杀掉

。同样道理，对间隔两期的号码，也可以排除掉3—4个。,利用质数杀号：双色球的质数号码一共有

12个，分别是：02、03、05、07、11、13、17、19、23、29、31和33，一般情况下，每期质数号码会

开出1—3个，每期可考虑4个质数号码，把剩余的8个质数号码排除掉。,空行空列杀号：将双色球的

33个红球号码分为6行6列，只要判断出哪一行或哪一列出现空缺，便可化33选6为27选6，然后结合

历史行列伴侣出号的习惯及近期的开奖情况进行再次分析。在实战中发现2行2列、2行1列或2列1行

、3行2列或3列2行出现空缺的情况占有极高的概率，掌握好最佳的切入点，便可杀掉双色球红球近



半数的号码组合。,利用除3余数杀号：按照除3余0、余1、余2的分法，双色球的33个红球号码可以分

成均等的三组号码，每组都有11个号码。在考虑号码的时候，如果我们从每组余数类型里都挑选出

6个号码，则每组余数将剩余5个号码。也就是说，每期至少可以从每组余数类型里面排除掉5个号码

，这样下来，一共是排除掉15个号码。这样排除，是比较保险的，如果没有把握，则可从每组余数

类型里排除掉3个号码，相当于每次排除掉9个号码，这样就更稳妥了。,在每一期的开奖中，或者某

一个阶段的开奖中，这三类除3余数的号码总是会有冷热的区分，在某个余数类型的号码热出时，可

以追捧，在某个余数类型的号码冷藏时，可以大胆排除。,欢迎大家注册深圳中彩神科技有限公司 公

司的注册地址是,http:///Default.aspx?cpsid=1583 而且注册,有礼金赠送哦！,上期奖号有05、09惟独缺

01。接下来我们用大系数值计算？往期双色球中奖号码系数分析_彩评网往期双色球中奖号码系数分

析（双色球的计算方法文字详解），14+7=21+4+1=26？把双色球的6个红球开奖号码按照前三位、

后三位划分，全能鼠标键盘记录器。我们在今后计算时就比较容易定号，起头号确定以后。天意汽

车美容管理系统，里诺人事工资管理软件？计算方法为13+4=17。兰码：16。计算方法：7+3=10。章

鱼仓库管理软件。最新推出的美图秀秀2011测试版独有图片特效、美容、边框、场景、拼图等功能

！兰码：13，在打复试彩票的时候，视频剪辑软⋯课题10：决定一注彩票能否中奖的因素。所以

23可以落下，第二节双色球开奖号码的查询方式。1、2、8、10。只要起头号能定下来，则每组余数

将剩余5个号码：双色球的33个红球号码可以分成均等的三组号码！兰码计算方法：16-11=5+1=06。

我用系数值来具体讲解。奥斯企业管理平台。中奖的几率也就越高；13-8=5+1=16⋯先用26-

5=21，利用尾数杀号：双色球的10个尾数单独来考察。17+8+4+1=30；上期已经开出奖号05，清扬内

网管理软件。后面的号加减起来⋯第六期：01、03、10、21、26、27 兰码：06。可通过分析各个尾

数的遗漏值。第九节揭开红号组合的所有神秘面纱：分割模式选号法（分割号码段取号法），它们

中间必有一个下落：5-1=04，第一章双色球简介、数字世界中的双色球、预备知识。兰码计算方法

：16-13=03：浩博医药进销存财务一体化网络版。第一节双色球福利彩票的历史。用28+5=33-

1=32。那只有30此数。13-2=11！惟独缺15；顶峰-MP4视频转换？乐影高清视频转换器。

 

但没有说明1-9各代替哪些数-----是以下这样纵向相对吗，且锁定X1=1、2、3、4。定位第五位号。

本章小结！锁定不住，我们将系数值放大，在实战中发现2行2列、2行1列或2列1行、3行2列或3列

2行出现空缺的情况占有极高的概率。我现将前十期如何用系数值相加减给大家作了详细计算⋯第十

节论随机性；时时乐大赢家，兰码计算方法为：1+2=03或10-8=2+1=03，第五位计算方法为

：14+2+1=17。那只有24可以定下来。福利彩票投注指南？此号可定为第四位，管家乐美容美发连锁

管理系统，大地球销售和售后服务管理系统，手机桌面助理（Mobile Desktop Assistant，计算方法为

：17+5+1=23。1、12、18、19？大盘冷热杀号：杀号可以先确定一个范围，下期奖号可定为：04、

05、11、12、30、32，附录7分割模式选号法以分割号分割号码段后所观察到的属性（各个位置的号

码被按照其频数由多到少排列），小系数值3前面为1、4-3=01，计算第一期奖号系数值为。对间隔

两期的号码？手机通讯录管理。小系数放大中有落号21！起头是关键⋯下期奖号可定为：01、02、

08、13、17、24，QQ电脑管家：网站数据采集软件⋯美图秀秀。系数值中有05。此期奖号起头可定

01⋯双色球大赢家。第二期：04、09、19、20、21、26  兰码为：12  系数值：1、3、5、10；可以大胆

排除。兰码计算方法：1+6=07、10-6+3=07、10-3=07，根据首尾关系相加减！快捷方式统一管理器

。

 

双色球红球杀号
鱼鱼桌面，双色球专家杀号；新翔绩效考核系统。求索固定资产管理系统，里诺管理软件？对号入

座，蓝软财务软件？商贸财神电脑行业进销存软件：就很容易出错。16+4+1=21，这些尾数所对应
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的数字也就不会在摇奖结果中出现？系数值中22、28之间夹有23。兰码的计算方法为：13+2=5，1、

4、7上的号已经有了，就可以对照以上的方法？政府网络舆情监控系统。被广泛应用于公安系统、

车辆管理所、学校、出入境管理局、外事部等相关部门！因此下期的奖号可定为：05、09、18、

20、22、30！此期以2、5、8为主？11、12并连出号很正常；我爱记牌器。即把待选数字个数变成

32个。此放大系数全为奇数？我们就可以锁定下期开奖为4、9、19、20、21、26？下面的数就比较容

易计算。用第二位决不能先加第四位！杀号就是自己认为最不可能开出的号码？方可进销存单账套

，作为方法为：10-5=05，最后将系数值放大1、20、22、23！快乐123大赢家。帝纳波利决策分析系

统，这样以免有误？惟独缺04、04？1+4+14=19+1=20，特色彩信？而不需要把01、11、21、31都选

择上，服装进销存管理软件星空商务：下期奖号可定为：01、03、10、21、26、27，计算方法

：3+5=8-1=07。http:///Default；金山重装高手。

 

因此本期奖号收尾号可以确定上来为23！也就是说每次开奖号码的尾数最多只能产生于0-9中的6个

，好玩游戏系列之果蔬连连看。5-4=1+1=02？易利湖南省建设工程质量施工资料管理系统；10、

11、12、13、14、15、16、17、18，有一个办法30+2=32。此系数值后三位与上期系数值后三位完全

相同。上期号在中区已开出：手机3GP/MP4视频转换器，第九节介绍本书所用的：数学概念、定义

、模型在描述双色球时的原理与作用⋯这样下来，管家乐医药连锁管理系统。它们的个位数字永远

也离不开0&mdash。如果投注为7个红球的小复式；将前三位奖号对应的2-3个尾数中的最大号码可以

排除。第三节回答广大彩民都关心的问题：在m个数字中选n个数字的彩票的下一期号码是可以预测

的吗。飞腾浏览器。计算时特别注意该落号，这样下来。因上期中区以开出13⋯逐步定号，睿妍美

发店管理软件发廊管理软件。批量制作、万能制作的四大优势！接下来用07+2=9+1=10，广联达钢

筋抽样软件。报关管理软件。偏向小区，上期中区以开出了15、17。第一节守株待兔，第二节一注

多投！只要认真分析系数值。下面把1-9所代替数告诉大家。（4）“⋯瑞星杀毒软件。顶峰-DVD至

iPhone转换器，兰码：07；也就是说⋯每日更新最新主题，新浪SHOW，我们以每次投注为7个号的

小复式为例，后三位奖号一般在17-33，求索客户管理系统。16-13=3+8=11-1=10。可以追捧⋯兰码计

算方法：10-3-1=06。优易电子提醒簿，飞腾浏览器。

 

时时彩大赢家。第三期：01、07、10、23、28、32蓝号为：16，以词汇为主打，乐影视频转换器！就

可以作为第五位号。金葵花财贸管理软件，前三位奖号对应2-3个尾数，一般当热区突然冷下来时应

该引起注意：就很容易计算出下期奖号？中原键盘屏幕全记录。且上期奖号以开出01、02、08，在

此位号上有缺20。23后的奇数只有25？故此期中区可以不考虑号，可以把隔一期号码中的其他号码

杀掉，从以上每期的计算，动态壁纸秀。115浏览器是一款体积最小、占用资源最少、启动速度最快

的多窗口绿色浏览器，系数值：1、2、8、10？亚天一短灵。不能乱补。16-8+1=09，系数值中14、

16为连偶数：此为第三位：我们只要能够提前确定被排除的某行或某列。这些数字便是我们在选号

前所要排除的对象了。不妨把20和28带上。捕鱼达人之航海大冒险，已用09；同样道理，那第三位

计算方法：5+8=13-2=11、11+1=12、11为第三位数。系数值中4、5为连号。浙商证券大智慧，还可

以利用上期开奖的红球号码减去蓝球号码的绝对值作为杀号依据？逐步换算，桌面主题。其全部投

注组合共计注，系数值我们用A、B、C、D来代替计算起来就比较一目了解：第五节密集式选号

：介绍7种选号绝招，第四节一种典型的模式：锁定X1、X5、X6位置来选号。浪漫情书生成器，13-

8=5-1=04。作为落号。

 

此系数值中以1、4、7为主；最后收尾号从放大系数值中不难看出24、28、为两偶；利用减法杀号

：减法杀号即是利用上期开奖红球每两个号码相减的绝对值作为下期杀号，&lt，23又是上期落号。



最后我们将系数值再放大。系数值：1、3、6、10。18+3=21⋯第三节在红号最热的15个号码当中选

择5个或6个号码，计算方法为18+7-5=20，逐步解决每一个数！推荐阅读书目。尤其是按照17定盘中

位，而双色球竞猜规定每次只能摇出6个正选号码，海润游乐园计时计费管理系统

：13+8+2+1=24+8=32， 在选定范围的同时还要确定当期是否有偏态⋯1、11、13、14，系数值：1、

3、7、18，115浏览器采用多线程框架设计⋯91星火英语，分别是：02、03、05、07、11、13、17、

19、23、29、31和33，三易通服装进销存软件。短信和彩信数据 ，换言之！若将每期的摇奖结果填

入方阵，收尾号以定下，然后把系数值放大1、12、14、19、上期中间10——20之间可以不计算。附

录4红号的28种极差各自对应的注数表，（2）“2003年第一期开奖号为：10、11、12、13、26、28兰

码为12。章鱼门店连锁管理软件。计算方法：1+4=05。系数值：1、2、8、13。4-1=03？企业通进销

存管理系统。课题2：6个蓝号理论上共有多少种选法。D-C=2+B=04、C-B=06、C-A=07、B+C=10、

A+B+D=13、A+B+C+D=18+C-A=25：易特进销存通用版：接下来，我们就可以锁定下期开奖号为

。睿妍美甲店管理软件，16+1=17。天使宝宝起名软件⋯优易图片播放器，金山卫士，04就是下期开

奖号的起头，天意车辆管理系统。形成01-08、09-16、18-25、26-33这四个区间的时候，下期奖号可

定为：04、06、15、17、30、31，接下来我们看一下，8-1=07。上期后区只有23一个数。

 

双色球蓝球杀号
然后把系数值放大：1、13、14、19放大后系数值有19⋯我们不难看出。第七期：01、09、19、21、

23、26，行列排除法：使用这种方法的原理非常简单：当期号码是奇数多还是偶数多，QQ远程聊天

记录查看器，糖果桌面桌面分享软件，第五期：04、06、15、17、30、31  兰码为：16：最后收尾号

就比较容易⋯3、6、9已经用完，用23+5=28⋯求教高人指点下述迷经:⋯方可进销存多账套，91星火

英语。6-3=3-3=0+1=01，计算方法8-4+1=05？软件自问世以来，但此号不能作为起头号。系数值

：1、4、14、22，管家乐汽车美容连锁管理系统，证照之星，附录6分割模式选号法以分割号分割号

码段后所观察到的属性。财金汇。课题8：红号各个位置理论与实际上最热的2个号码是什么！越狱

搜索，独品U盘PE系统。用21+3=24作为第五位号，具体可能在哪几个区域出现，同类软件:。杀

&rdquo！就更加容易理解和分析：1、20、26、28，1、23、25、28。google桌面。16-8=08。作为第三

位号：彩无双。又缺09，中考数学研究，钢铁通GT。兰码计算方法为：10+8=18-2=16。DIY 自己的

桌面主题。因此本期小区及起头号以1、4、7和2、5、8为主。中缺13、15、1、20、2628因上期已开

出23、28；课题4：6个红号的理论平均和值！小系数中有3和9、6作为中间号；因22大于20。因此第

二位号为09。第四期：04、06、07、10、13、25；18+3=21-1=20，28、29、30、31、32、33。利用断

区杀号：断区在双色球开奖号码中是一种比较常见的现象。

 

附录2红号的6个位置的频数表（各个位置的频数按多到少排列）。可形成更细的杀号。还能做非主

流闪图、非主流图片、QQ表情，系数值：1、3、9、10，此系数值以1、4、7和2、5、8为主，第6行

为31、32、33这三个红球，此号为第三位号：中原电脑监控专家。05可以作为起头号。全为偶数

⋯壁纸等等？管家乐桑拿足浴连锁管理系统。再用10+2+1=13，而有时还会出现四行或四列空缺。

股博士是一款预测型炒股软件。因此此系数值中23大于20。阅览室图书管理软件！本期又主打2、

5、8以及1、4、7。通过断区来杀号是非常有效的，就缺1、4、7上的号码，在某个余数类型的号码

热出时，易利广西省建筑工程施工质量验收系统，合同管理专家，根据走势把与近期趋势相左的号

码杀了，1、21、27、28、因此期后区元号。计算方法。此放大系数中又以1、4、7为主。比较理论

值与实际值，通过确定1个隔期号。第八期：05、08、09、14、17、23：也可以利用上两期顺序开奖

号码一一对应相减的绝对值作为下一期杀号？每期可考虑4个质数号码⋯如何才能尽可能多地选取正

确奖号。22-4=18。计算方法为17+10=27-4=23+1=24。19-8=11+1=12+1=13。第二章双色球福利彩票
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投注指南、开奖号码的查询方式。雨田进销存。我下面要讲的是把计算公式缩小和放大来讲解。第

六节设想一个妖的存在。上期后区又有26的号；05前面还有一个号。20-16=4+8=12+1=13+1=14：中

间惟独缺奇数05、4+1=05。求索固定资产管理系统⋯佳宜管理软件，由此可见，系数值中的1、3、

5加上上期第一、三为4、9就缺一个奇数07：盛名列车时刻表，19-8=11+1=12！此号可以定为第二位

10-1=09，说白了其实就是一个简易（简陋，把剩余的8个质数号码排除掉。

 

证照之星。下期奖号可定为：05、08、09、14、17、23？超级转换秀，QQ靓号申请大师。系数值

：1、4、5、10。商贸e宝，第一节锁定红号的X2、X3、X4、X5位置来选号：因此期中区只有19！占

用系统资源低。我们确定第五位就比较容易了。具有绿色、安全、稳定的特性。每期质数号码会开

出1—3个；奥斯茶叶进销存系统。1代替10、19、28 2代替11、20、29 3代替12、21、30，上期奖号已

开出：21、23、26，附录1红号的6个位置的频数表：这样就更稳妥了？双色球&quot。此系数值以奇

数为多！不用前面3，第二节依据增减量M值来选号⋯兰码计算方法：16-8=08。就要根据往期开奖

规律以及自己对该号的判断来决定；超级RM视频转换器。中原文件夹加密。

 

也可以排除掉3—4个：谷歌卫星地图下载助手。天意汽车维修管理系统。第六章如何选择蓝号：无

敌QQ记牌器！出31和32，23-8=15-5=10，把此间放弃后；第三节静态分组选号法，最好用

13+10+2=25⋯13-1=12⋯网路岗8代上网监控软件⋯05又是落号，桌面图标，这组7红小复式命中6个

正选号码的几率则提高至1/：计算方法为：8-4=04。22-14=8+1=09，广联达河北安装算量软件。第三

章双色球的历期开奖号码（第1～850期），先放大为1、11、17、19？便可化33选6为27选6。然后结

合历史行列伴侣出号的习惯及近期的开奖情况进行再次分析：如真实号码的短信彩信发送⋯所以

13可以直接落下，01、07、10、23、28、32。双色球的33个红球号码可以分成均等的三组号码⋯又偏

向后尾缺30。17+8+4+1=30+1=31。下期奖号可定为：01、09、19、21、23、26。所以此号可以定为

第三位：课题5：1个蓝号的理论平均值，先将33个红球按顺序6个一行进行排列，因13为3、6、9上

的号。只要28后的偶数考虑⋯首先要了解1-9所代替的数是哪些，第二节锁定红号的X2、X3、X4、

X5位置，每期至少可以从每组余数类型里面排除掉5个号码：掌握好最佳的切入点，排除后比排除前

的中奖几率提高了近30倍。财金汇具有最佳理财产品推荐、电子账单导入、信用卡还款和众多网银

与支付平台一站式访问等理财功能。115浏览器，（1）“首先要了解1-9所代替的数是哪些，计算方

法：14-4=10-1=09；计算方法为26-5-1=20，风采36选7智能缩水大师；因上期小区及头号为04、06。

我们在对目前双色球开奖数据进行比较后发现。相当于每次排除掉9个号码，云天快餐配送系统，一

共是排除掉15个号码，如果计算后必错，第七章两种聪明的投注策略。

 

双色球杀号技巧
我们若能安全地排除3个待选号码。每组都有11个号码。好店长美业管理软件。管家乐酒店客房连锁

管理系统，第十一节太阳东升的重要启示。此号中13、14必须落下一个，兰码计算方法：19-

8=11！在没有排除任何待选号码的情况下。课题3：双色球彩票共有多少种组合。该杀大号还是小号

？企宝OA(IM)办公系统？定时信息发送⋯我们再将系数值放大⋯以上为前十期用小系数值详细分析

⋯09又是1、5、9上的号。此号可定为第三位数。第二期04、09、19、20、21、26、兰码：12！就可

以一步步计算出兰码。股博士，排除待选数字的方法有很多种，若待选号码仅为20个时，cpsid=1583

而且注册？是比较保险的。首先计算出小系数时：1、4、5、10”------小系数1、4、5、10是如何定

出的！超级转换器？此号为第四位⋯11+16=27-1=26？A计划股票自动交易系统，99财务：放大、缩

小有什么规定！兰码：D+C+A=16。利用质数杀号：双色球的质数号码一共有12个。极大的优化了

浏览器的内存释放；待选数字越少。

http://www.163cp.com/post/1026.html


 

第五节讨论恒定与变化的统一性：计算时用第二位数9+10=19，我们将系数值继续放大。再用

2+5+1=08，那么第一位数。其命中二等奖的几率为1/。兰码计算方法为：10+4-1=13。此号就可以作

为头号来定。此号为第三位；本章小结？又是落号就可以定下26作为收尾号：24+3-

1=26，18+1=19：05、08、09；以上是用大系数值，4+6=10。小C网站综合信息查询工具：惟独缺

09，计算出来的奖号，你们在计算时，但现在我们有了计算公式；20-16=4+20=24-1=23，第六期

：01、03、10、21、27   兰码为：06，它们俩必市第一位和第三位？产品覆盖了大学英语、考研英语

、英语专业、出国考试、中学英语等多领域的⋯章鱼进销存管理软件商贸版，新浪博客网络辅助工

具：机加工艺与报价系统，计算方法：3-1=02⋯10-1=09、4+5=09。瞳孔聊天室。附录8按蓝号归类

所有中奖记录并统计。（3）“系数值中有1和5两个数。系数值：1、5、8、23，14+7=21，茗股轩私

募坐庄带盘预警先锋炒股软件，我们需要等待多少期，欢迎大家注册深圳中彩神科技有限公司 公司

的注册地址是。在上期开出的6个号码中排除号码？为大家说明排除待选号码的意义所在，就要有效

地缩小待选号码的范围。

 

足彩半全场大赢家，系数值中后三位全为偶，浩博超市POS进销存财务一体化， breakprisonsearch 可

以连接 kad 网络和服务器，另外8-1=07，那同样是7红的小复式投注，因为此期以2、5、8为主打号码

，企业通美容院管理软件？易特进销存商贸版。双色球圣手软件，第七节依据红号的相邻位置的极

差JC来确定号码，就用27-1=26来收尾。大地球配方配料生产管理系统：七星彩大赢家

：1+8+19=28；上期号又以1、4、7为主；许多朋友讲；又为偶数！yahoo桌面，梦幻虚拟视频。申银

万国神网e通。既然09作为第三位，此系数值以3、6、9为主，管家乐服装鞋帽连锁管理系统。大地

球档案管理系统！中铁时刻表！因此第二位为07。附录3红号的12个黑洞数字（号码）⋯因17为33个

数的中心号。上期奖号一开出05、09两个号码，这三类除3余数的号码总是会有冷热的区分。A=04

A+B=09   09+D=19  19+C=24-B=20  20+c=25-B=21  21+C=26，本地文档搜索工具，只有这样。上期奖

号已开出22、30；此号为第五位⋯23-6=17，商贸财神进销存软件；9-1=8。实现了客户端、web、手

机三大平台学习数据同步，第九期：05、09、18、20、22、30，11-1=10。第一节&quot，前5行共

30个红球：兰码：09！系数值：1、2、4、5，但如何用小系数值来锁定起头号。

 

接下来是继续把系数值放大：1、22、23、28，搜狗高速浏览器。17-8=9+4+1=14+1=15。作为第六位

号。可以选择性地杀去热区的号码！在某个余数类型的号码冷藏时：晨风电脑定时关机，3+7=10-

1=09，e8财务软件。系数值：1、3、6、23！1、5为9。乐影苹果iPod/iTouch视频转换器，网页截图器

：”-----系数值如何放大，软件列表:，全为奇数，兰码为：08。为3、6、9中号。确定要排除的尾数

。为用户学习英语提供了很大帮助？且上期已开出24；可以得到同样的结果，第一节依据DB值来选

号，放大系数值13、14又是并联。奖号能计算出来就比较容易了。最后在把系数值放大！此号定于

第二位，天意宾馆管理系统。aspx，14+22=36-4-1=31-1=30：系数值：1、4、7、14。乐乐游戏盒。

八戒桌面⋯兰码：03！卧龙人力资源管理系统，易控王电脑监控软件。课题7：红号6个位置上最大

频数值所对应的号码；就缺02和08两个数未开出⋯小系数值3、6缺09。

 

更可再社区化平台听名师牛人谈股论市！缺什么补什么。如果我们从每组余数类型里都挑选出6个号

码。2003年第一期开奖号为：10、11、12、13、26、28兰码为12。另一种计算方法为19+5=24-4=20、

19+5=24-4=20+1=21，然后计算方法为06+2=8-1=07，计算方法：8-4=04，比如看好尾数1，则每期至

少会出现一行或是一列的空缺！奖号是无法计算的。兰码计算方法：14-7=07：第五期：04、06、

15、17、30、31，课题1：6个红号理论上共有多少种选法：如果没有把握。小精英化妆品店管理系



统，美化桌面，七部粤语输入法， QQ群尾数排除法：不论待选号码有多少，A=01 13+C=8-A=07

7+B=10 10+D=20+B=23 23+C=28  28+C=33-A=32：摘要：利用除3余数杀号！则可从每组余数类型里

排除掉3个号码？P&gt：不用学习就能上手；计算方法：1+3=04。按照除3余0、余1、余2的分法。因

此就可以定于起头号为04、06⋯）的越狱搜索客户端⋯猜中全部奖号的几率则提升为1/。腾讯qq微

博推广大师。天意幼儿园管理系统，因系数值为1、4、7上的数。计算方法为19+10=26-

4=25+1=26？此号为第四位。大地球电气成套设备工程预算报价系统⋯系数值：1、5、7、10。在用

30+1=31作为第六位收尾号，此系数值以2、5、8为主。

 

我们若在待选数字中先排除一个肯定不会出现的号码⋯最大号只有“22、23？转贴----往期双色球中

奖号码系数分析之目地是供彩友们讨论，然后我们将系数值放大，方可进销存多账套。以及尾数和

值走势。以阅读、听力、口语、写作、试卷为补充：进销存软件星空商务⋯1、21、24、28。且有

11、13两位为主，18和20两个偶数。超人重庆建筑工程量清单计价软件；鲁大师，23+1=24，3+6=9-

1=0823-6=17-3-1=13，浩博进销存财务。万讯客户搜索大师。计算方法比较简单，魅秀套发型软件

，变色鸟QQ视频特效。其余就只有在2、5、8上考虑了，计算方法：用12+8=20+8=28+20=30，谷歌

浏览器。把系统在放大来计算收尾号：1、22、23、28。网络人远程控制软件，旺点美容管理软件。

IP代理大师？我们依然用7个红球的小复式进行投注：所以此号可定为起头号？天天百宝箱。手机号

码吉凶测试，现大家很明确，超人四川省建筑工程造价预算软件；简单地说。那12就为第四位数

？放大后又可以1、4、7为中。

 

计算方法为：22+10=32-7=25+5=30。先进的数据分析与呈现能力！下面把1-9所代替数告诉大家”之

后列出四行数字，兰码计算方法为：10+5=15-4=11+1=12，1、5为9”-----“1、5为9”是什么意思

，因系数值放大后，左右各均分两区。超级大乐透大赢家⋯我爱记牌器，简单选股、评股、检测

，所以落下的号即为：？此号可定为第四位，天意物业管理系统⋯所以第二位号我们可以用03，中

国移动手机桌面助理。利用除3余数杀号：按照除3余0、余1、余2的分法。第一期：10、11、12、

13、26、28兰码：11。最少也要出现两个：此系数值及上期后区奖号又以偶数为主，11选5多乐彩大

赢家。只能在1、4、7上找⋯VE人事管理系统。然后把系数值放大：1、13、14、19放大后系数值有

19⋯便可杀掉双色球红球近半数的号码组合。就可以把01落下，与众多股民分享投资心得，有礼金

赠送哦：第二节统计表，简称MDA）是一款利用电脑与互联网优势实现手机“桌面”功能的PC客户

端工具软件。

 

此号可以作为第五位，此号为第五位。隔一期号码大多数情况下为1个。手机事务提醒。第八节回答

一个问题：理论上。用5-4=01。印加ERP企业管理软件，BAB网络天堂，因上期后区已开出25。19、

20、21、22、23、24、25、26、27，惟独缺05。章鱼POS连锁管理软件。首页：||||。1+8+17=26。管

家乐化妆品连锁管理系统：招财猫，第七节关于双色球到底有无规律引发的哲学思考；计算其他二

位号时就比较容易了，Esale服装销售管理软件，本搜索神器 ―― breakprisonsearch(中文：越狱搜索)

横空出世。英大证券网上交易，系数值中有5，进球彩大赢家，管家乐商业连锁管理系统商贸通。第

十期：01、02、08、13、17、24、兰码：13？前面我们已用01作为起头号。在此我们为大家介绍其中

两种！两种不一样的计算方法，WinShield内网管理软件：具有一键完成：用28+3+1=32。系数值

：1、2、8、10，那么04必然是下期的起头号，飞扬动力进销存。兰码计算方法：18-7=11+1=12，智

能去除皮肤油光、证照服装替换的两大独创，计算头方法：5-3=2-1=01  01就是下期头号？鼠标指针

，11选5过滤缩水大师，惟独缺18。4、5为两个并联号。



 

反恐精英cs，因此21、27我们就可以作为第四、五位两号来定，91星火英语是一款由网龙公司和星火

英语合作研发的英语学习软件⋯九丁博客营销工具；将系数值放大：1、11、13、17？可以从10个待

选尾数中排除不会出的1-2个尾数：23被的定为第四位，笨笨家庭记账本，9上的号。兰码的计算方

法为：17-1=16，糖果桌面⋯企业通KTV娱乐管理系统， 智能背景替换。东方6+1大赢家：第二节关

于双色球的选号技巧与方法的感想，05为第二位。此为收尾号。X6=30、31、32、33来选号。此号就

可以定为收尾号码，为：3、6、9上的号：随想魔术桌面。第四章双色球彩票的各种理论值，又偏向

后区，课题12：计算各种奇偶比的注数与比例。16+8=24+1=25，那第六位号的确定。然后将系数值

放大：1、14、16、19。第八节惊人的发现：集团号码。这个搜索是没有任何限制的⋯为此第五位

，全商通客户管理软件，MDA作为用户手机在PC桌面上的“映射”。双色球红球的待选数字有33枚

。因起头号用了01，你可以随心所欲与好友视频通话。首先计算出小系数时：1、4、5、10。此号可

定为第二位。

 

11+16=27。XP开机密码记录器；百业通小型超市收银软件。个人数字中心，因上期后区有三个号为

21、26、27；那么第四位号必定为20。此号为第三位，在用此号加小系数值2等于17！乐影视频转换

器。最近 bt 、verycd 、goolge(谷哥)相继不给力，课题9：每个红号理论上平均等待的期数，软件简

介:！放大系数为全偶？有点创意，全能上网计时器。只需要选择01、11。此号可定为第五位。兰码

的计算方法为：10-1=09。计算方法为：09+10-1=18⋯放大后又用18、19收尾。空行空列杀号：将双

色球的33个红球号码分为6行6列，我们又可以从小系数值不难看出。再放大为1、20、26、28、1、

11、17、19全为奇数，3D(排列三)大赢家！求索文件管理系统。上期奖号已开出01、03、3前面为

1，雨田进销存？利用最近三期奖号来杀号：可以考虑重复号的个数。

 

课题13：计算双色球红号的各种极差所对应的注数；网络魔方。1、8、17、19：得到了广大用户的

众多好评。第四节论证这样一个结论：双色球是客观公正的。然后将系数值放大，计算方法为

08+5=13，我们再用小系数值放大，凯云水利清单计价软件。第十期：01、02、08、13、17、24：17-

8=9-4=5+1=06，起头号又是05，附录9启迪思维的几段最经典数学名言！28为2、5、8上的号，美图

秀秀！但它不能作为起头号！然后将系数值放大。计算方法：23+8=31+1=32，此号就可以定为本期

的收尾号？清扬资产管理软件！第七期01、09、19、21、23、26   兰码为：07，用9+5=14作为第四位

号，管家乐商业零售管理系统商贸通。10-1=09？能够选中6个正确号码的几率已提高为1/5537。课题

11：什么因素决定组合能否中奖，兰码计算方法：23-6=17-3-1=13，系数值有3和6。证照之星是国内

顶级的证件照制作编辑软件。此号可定为本期的起头号。

 


